PATVIRTINTA

             MSC direktoriaus    

2011-05-12 įsakymu Nr. V-100
KLAIPĖDOS MIESTO IR REGIONO MOKYKLŲ, NEFORMALIOJO VAIKŲ ŠVIETIMO ĮSTAIGŲ MOKINIŲ  KOMANDINIŲ IR INDIVIDUALIŲ MEŠKERIOJIMO VARŽYBŲ NUOSTATAI
1. TIKSLAS 

· Sukviesti jaunuosius meškeriotojus pasidalinti savo patirtimi bei meistriškumu.
2.   UŽDAVINIAI

· ugdyti žvejybos ir ekologinę kultūrą,

· puoselėti mėgėjiškos žūklės tradicijas mieste ir regione.
3.   DALYVIAI
10 – 19 metų mokiniai.
4.   ORGANIZATORIAI
Klaipėdos moksleivių saviraiškos centras (toliau MSC), Klaipėdos vaikų globos namai 

“Rytas“.
5.   LAIKAS IR VIETA
Varžybos vyks 2011 m. birželio 4 d. Klaipėdoje prie Trinyčių tvenkinio. Pradžia 8.30 val., rinktis birželio 4 d. prie Trinyčių tvenkinio, iš Sendvario pagrindinės mokyklos pusės, prie  kranto. Registruotis iki š. m. birželio 4 d.
6.   DALYVAVIMO VARŽYBOSE SĄLYGOS
Varžybose dalyvauja komandos iš Klaipėdos m. ir regiono mokyklų, globos namų, papildomojo ugdymo įstaigų. Komandą sudaro 10–19 metų 2 mokiniai. Pageidautina, kad prie komandos būtų atsakingas asmuo (vadovas, mokytojas, tėvas ir t.t.). 

Dalyvavimas nemokamas!
7.   VARŽYBŲ TVARKA IR TRUKMĖ
Varžybos vykdomos vienu 4 val. trukmės turu.Teisėjai, atsižvelgdami į esamas oro sąlygas, gali keisti varžybų trukmę. Dalyviai žvejoja vienu žūklės įrankiu su vienu arba dviem kabliukais nuo kranto. Masalas įvairus. Žūklės įrankius atsivežti. Varžybų trukmė 8.30 – 13.30 val.
8.   VERTINIMAS
Komanda nugalėtoja nustatoma pagal visų dalyvių užimtas vietas. Kiekvienos komandos dalyvis bus vertinamas ir individualiai – pagal rezultatus bus nustatyta jo vieta individualioje įskaitoje. 
9.  APDOVANOJIMAI
Komandos nugalėtojos ir geriausi meškeriotojai apdovanojami rėmėjų įsteigtais dovanų čekiais - trijų prizinių vietų nugalėtojų komandų nariai gaus dovanų čekius iki 100 Lt. apsipirkti žūklės prekių parduotuvėse, pakvietimais į kartodromą ir dažasvydį, MSC diplomais, padėkomis.

IŠSAMESNĖ INFORMACIJA:

Algirdas Brasas - tel.: 862060800

Vaida Ruzgienė – tel.: 345854, 868444889
